高校生による研究発表の募集

水産工学会学術講演会では「高校生による研究発表」を以下の要領で行います。高校生は、本会の会員でなくてもポスター発表できます。発表を希望する高校生は、高校あるいは顧問の先生を通じて、発表の申し込みをお願いします。申し込みをいただければ、詳細な案内をお送りします。当日は発終了後にベストプレゼンテーション賞を選定して、賞状を授与します。
また、研究発表を行わない高校生の方も無料で大会に参加できますので、口頭発表やシンポジウムなども聴講してください。プログラムは水産工学会のホームページに掲載されますので、ダウンロードしてお持ちください。ただし、講演論文集が必要な場合は、別途購入いただくことになります。
水産工学会は漁場、漁港、水産増養殖、漁船、漁具漁法、海洋測器、環境調査、漁村計画などの分野を研究領域とする学会です。詳細はホームページ　http://jsfe.gr.jp/index.html　をご参照ください。

高校生による研究発表
日時：平成23年5月19日（土）11：00－12：30
場所：鹿児島大学水産学部
発表方法：ポスター　　90×180cm以内、左上隅に20×20cmの余白を設けて下さい
要旨： 30部ご準備ください。（A4サイズ1枚）
参加申込の締切：平成24年3月31日必着
参加申込書（下記リンク）に記入の上、下記の問合せ先（申込み先）E-mail宛に添付して送信する。
E-mail：jsfe2012@yahoo.co.jp  （鹿児島大学水産学部　江幡恵吾）
研究発表分野は以下の中からお選び下さい。
[bookmark: _GoBack]漁場、漁港、水産増養殖、漁船、漁具漁法、海洋測器、環境調査、漁村計画


・高校生研究発表参加申込書（Word形式）
